

# 村庄环境整治不力将被问责

本报讯 近日,市委办、政府办联合下发了《高邮市村庄环境整治问责办法》(以下简称《办法》),对在村庄环境整治工作中不正确、不及时、不有效履行职责,造成不良影响和后果的有关责任人,将依照本办法进行问责。

为扎实推进我市村庄环境整治工作,强化各乡镇、园区、部门(单位)的工作职责,《办法》规定,乡镇、园区有下列情形之一,应当问责:对整治工作宣传发动不到位,整治部署和整治要求不熟悉的;未建立专门的整治工作机制,未制定具体的实施方案,工作任务未部署或部署不到位,人员和经费未落实到位的;整治工作中存在的问题,经市村庄整治办下发督办通知后,未及时整改到位的;工作推诿、扯

皮,配合不力,影响整治工作正常开展的;对上级指示、政令执行不力、不到位的;擅自降低整治标准,造成质量问题或经济损失的;在村庄环境整治工作中弄虚作假的;整治工作组织不力,未履行工作职责或履行不到位,致使整治工作不达标,受到省、市点名批评的;未能勤勉尽职,应作为而不作为,或不正确、不及时、不有效履行职责,或因主观努力不够,不能按质按量如期完成工作任务,影响整治工作整体推进的;在省、市组织检查验收时,工作不到位、迎检资料不齐全、考察现场不合格的;其他对整治工作造成不同程度影响的。同时,《办法》规定,市直机关部门(单位)在村庄环境整治工作中有下列情形之一的,应当问责:不有效履行工作职责,工作推诿、扯皮,配合不力,

影响整治工作正常开展的;不落实挂钩联系工作措施,因本部门(单位)原因造成挂钩联系的乡镇、园区未按时完成任务的;其他对整治工作造成不同程度影响的。

《办法》提出,根据问责对象的错误情节和造成的影响,问责采取责令作出书面检查、取消当年评优评先资格、诫勉谈话、通报批评、停职检查、降职使用、引咎辞职或责令辞职、免职等方式进行。  
周麟



# “中国高邮”访问总量超百万人次

本报讯 记者从昨日下午召开的“中国高邮”政府门户网站内容保障暨建设管理工作会议上获悉,“中国高邮”政府门户网站自创办以来,公开政府信息,提供便民服务,办理行政事务,接受公众监督,实现了政民互动。截至目前,网站访问总量超120万人次,部门和乡镇利用政府网站公开政府信息超1.6万条,公布公共服务内容400余条。

据了解,“中国高邮”政府门户网站(英文名称为:www.gaoyougov.cn)由市政府主办,是市政府发布权威信息的阵地和平台,是政府各部门及各乡镇、园区在互联网上提供公共服务、公开政府信息、接受公众监督和实现公众互动的综合性电子政务平台。网站自创办以来,内容不断更新,功能不断提升,制度不断完善,并逐步成为我市重要的电子政务平台。

会议要求,各部门、乡镇(园区)要统一思想,明确定位,充分认识做好网站相关工作的重要意义;肯定成绩,排找不足,切实增强做好网站工作的责任感和紧迫感;吃透精神,突出重点,狠抓网站各项工作的落实;强化领导,健全机制,努力推动网站相关工作再上新台阶,为我市努力打造现代、透明、便捷的服务型政府做出更大的贡献。  
周雷森

## 信息短波

◆近日,我市出台《关于全面做好新时期人口工作的意见》,从三个方面对做好新时期我市人口工作进行了总体规划,为建设“五个高邮”创造更加有利的人口环境。姚松强 范习岭 王鹤丽

◆21日,市残联会同人社局举办了“阳光助残”残疾人专场招聘会,苏果、肯德基等27家企业参加招聘,现场提供97个职位。钱晨

◆19日,司徒镇召开改厕专项会议,要求有关单位、村立即启动这项工作,并在4月份完成900座厕所的改造。会议还决定对改造合格的厕所每座予以500元资金的补助。李想 任仁

## 临泽现场推进农村环境整治工作

本报讯 20日下午,临泽镇组织镇村两级干部参观首批11个村庄环境整治以及有关河道疏浚、造林绿化工作现场。

自市政府召开农村三项专题工作会议以后,临泽镇党委政府动员所有党政机关人员深入村组现场指挥,同时按照质量

要求分工到人,明确责任,村庄环境整治工作取得了阶段性成果,已集中清运垃圾500多吨,清除各类杂物420处、草堆650座,废旧猪舍、厕所、危房等违建物1200多间。目前,全镇各村以环境整治为重点的农村三项工作正如火如荼开展。薛崇庆



进入春季后,阴雨不断,而且气温较低,致使呼吸道疾病患者增多。市人民医院医生提醒市民:室内空气要保持流通,注意个人卫生,特别是老人和小孩少去人员密集场所。图为市人民医院室内病人输液场景。  
王林山 摄

## 10名大病患儿获15万元慈善资助

本报讯 20日,市慈善总会向10名贫困家庭重大疾病儿童患者发放慈善救助金15.0866万元。

据了解,自去年8月份以来,市慈善总会认真贯彻执行《江苏省贫困家庭儿童重大疾病慈善救助实施细则》,针对白血病、先天性心脏病、尿毒症、肿瘤等四种病种及其他疾病(除脑瘫、意外伤害),在全市城乡范围内认真排查摸底,积极申报符合条件的患儿材料。截至目前,全市累计有41名贫困家庭重大疾病儿童患者得到慈善资助,累计发放救助金73.972万元。乐慧

## 厂房招租

位于高邮市经济开发区(秦邮嘉园南侧100米处)有标准厂房、办公用房及附属房1100平米对外出租,水电齐全,交通便利。有意者请与13901449297(戚先生)联系

责任编辑 张维峰

## 泸州老窖 红镶玉

### 中高档 婚庆生日用酒 首选

#### 婚庆生日用酒 首选 泸州老窖红镶玉四大理由

- 1. 中国四大名酒之一 有面子
- 2. 大红包装 喜庆
- 3. 超值性价比 实惠
- 4. 纯酿造酒 喝的放心

中国·泸州老窖股份有限公司

厂方承诺 凡婚庆生日用酒一律享受厂方直供价(10桌起订)

凭结婚证或身份证送免费品鉴酒一瓶,欢迎品鉴比较

地址:琵琶西路64号 订购热线:13905254333 程先生

红红火火·金玉良缘

## 碰见“推销厨具”要小心

本报讯 3月12日至14日,有两男两女窜至周山镇以“推销厨房厨具返现现金”为由骗取多户村民现金2万余元后逃离。21日,市公安局防控处路发现嫌疑车辆,并成功将4名嫌疑人抓获。经初查,杨某等4名嫌疑人对以推销厨房

厨具返现现金为由骗取多户村民现金2万余元的诈骗事实供认不讳。据办案人员介绍,此类案件,嫌疑人通常会扮作知名企业的工作人员,选择乡镇居民,特别是老年人实施诈骗。诈骗过程中,这些“工作人员”会举行“免费赠送”等活动,先以小恩小惠骗取信任,待对方放松警惕后,再骗钱走人。警方提醒,遇见“推销厨具”的可得多留心。戴婷 红丽 王道

## 关于开展自查和清理不规范消费合同格式条款活动的通知

近年来,消费领域的“霸王条款”现象日益突出,它不仅严重侵害了广大消费者的合法权益,更影响了社会和谐稳定,为此国家工商总局决定在全国范围内开展“整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动”。根据《中华人民共和国合同法》、《合同违法行为监督处理办法》和《江苏省合同监督管理办法》的规定,现在全市范围内对从事房屋买卖、旅游、供水、供气、有线电视、通信服务、装饰装修、中介服务、网络商品交易及服务、物业管理、美容美发健身以及大型商场和超市等消费者反映强烈的行业,开展自查和清理不规范消费合同格式条款活动,现就有关事项通知如下:

一、合同格式条款是合同一方当事人为了重复使用而预先拟定,并在订立合同时未与对方协商的条款。

商业广告、通知、声明、店堂告示、凭证、单据等内容符合要约规定和上款概念的,视为格式条款。经营者在合同外通过书面形式或者大众传媒方式公开作出的服务承诺,视为合同的组成部分。

二、经营者与消费者采用格式条款订立合同的,经营者不得在格式条款中免除自己的下列责任:

- (一)造成消费者人身伤害的责任;
- (二)因故意或者重大过失造成消费者财产损失的责任;
- (三)对提供的商品或者服务依法应当承担的保证责任;
- (四)因违约依法应当承担的违约责任;
- (五)依法应当承担的其他责任。

三、经营者与消费者采用格式条款订立合同的,经营者不得在格式条款中加重消费者下列责任:

- (一)违约金或者损害赔偿金超过法定数额或者合理数额;
- (二)承担应当由格式条款提供方承担的经营风险责任;
- (三)其他依照法律法规不应由消费者承担的责任。

四、经营者与消费者采用格式条款订立合同的,经营者不得在格式条款中排除消费者下列权利:

- (一)依法变更或者解除合同的权利;

- (二)请求支付违约金的权利;
- (三)请求损害赔偿的权利;
- (四)解释格式条款的权利;
- (五)就格式条款争议提起诉讼的权利;
- (六)消费者依法应当享有的其他权利。

五、自本通知公布之日起至2012年4月31日,提供消费合同格式条款的经营者应当严格按照本通知的要求对格式条款进行自查,对不符合要求的格式条款及时予以清理、纠正。

六、自2012年5月1日起,对消费合同格式条款仍然不符合要求的经营者,工商行政管理机关将视其情节轻重,依据《合同违法行为监督处理办法》、《江苏省合同监督管理办法》等有关规定对其实施行政处罚。

七、社会公众可通过拨打12315、84068050电话或登录“高邮企业诚信网”或发送电子邮件至jsgyshk@sohu.com向工商行政管理机关投诉举报利用合同格式条款侵害消费者合法权益的行为。

扬州市高邮工商行政管理局  
高邮市放心消费创建办公室  
高邮市消费者协会  
二〇一二年三月十九日